Келломяки -Комарово

№11 (257) октябрь 2022

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО

С Днем народного единства!

4 ноября наша страна отмечает один из своих главных праздников, который связывает воедино наше прошлое и настоящее, символизирует мощь и величие России.

В этот день мы с чувством глубокой благодарности вспоминаем Кузьму Минина и Дмитрия Пожарского, гражданский подвиг которых является величайшим образцом подлинного патриотизма и самоотверженности, напоминает о том, что только в единстве можно обрести силу и вновь сделать Россию великой державой.

В истории нашего государства есть немало примеров, когда опора на традиционные духовные ценности, всенародное стремление к достижению общей цели позволяли нашему народу справляться с любыми трудностями. И сегодня осознание ответственности за судьбу Родины, сопричастность к ее великой истории остаются основой единства и процветания России.

Уважаемые друзья! Поздравляю вас с Днем *народного единства*! Желаю согласия, мира, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Александр Ходосок, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»





УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

С 03.10.2022 г. по 31.10.2022 г. на территории Санкт-Петербурга проводится осенний месячник по благоустройству.

29.10.2022 г. будет проводиться День благоустройства города (субботник).

В ходе месячника планируется провести уборку улиц, дорог, скверов, детских и спортивных площадок и других территорий общего пользования.

Приглашаем всех, кто живет, и работает в нашем поселке, принять активное участие в предстоящем Дне благоустройства города и выйти 29 октября 2022 года на субботник.

В День благоустройства города специальный инвентарь можно будет получить с 09:30 до 09:45 по адресу: ул. Цветочная, д. 22, муниципальный совет.

Сделаем свой поселок красивым, чистым и благоустроенным!

Местная администрация муниципального образования поселок Комарово

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

С 22.05.2022 года силами «Невского экологического оператора» совместно с подрядной организацией ООО «ПКФ «Петро-Васт» при поддержке отдела благоустройства и экологии администрации Курортного района Санкт-Петербурга будет запущена ПИЛОТНАЯ «сигнальная» схема сбора твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории внутригородского муниципального образования поселок Комарово.

Данная схема будет включать в себя объезд 11-ти точек по адресной программе.

Периодичность оказания данной услуги — **2 раза в месяц**, **каждое 1-ое** и **3-е воскресенье месяца**. В указанные дни, специализированный автомобиль производит объезд по установленному графику, делая остановки по 15 минут на каждой из точек, на которых будет производиться сбор ТКО, образованных жителями частных домовладений поселка.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ! ОТХОДЫ, УПАКОВАННЫЕ В МЕШКИ/ПАКЕТЫ ОБЪЁМОМ, НЕ ПРЕВЫШАЮЩИМ 120 ЛИТРОВ ПЕРЕДАВАТЬ ТОЛЬКО

<u>ЛИЧНО</u> ПРЕДСТАВИТЕЛЮ ООО «ПКФ «ПЕТРО-ВАСТ». В ОТСУТСТВИЕ МУСОРОВОЗА <u>УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА</u> МЕШКИ/ПАКЕТЫ С МУСОРОМ НА АДРЕСЕ ОСТАНОВКИ НЕ ОСТАВЛЯТЬ.

Время и адреса остановок мусоровоза в Комарово:

11:00-11:15 - Ленинградская ул. на пересечении с ул. Саперная;

11:20-11:35 - Выборгская ул. на пересечении с ул. Саперная;

11:40-11:55 - Громыхалова ул. на пересечении с ул. Пограничная:

12:00-12:15 - Германа ул. на пересечении с ул. Танкистов;

12:20-12:35 - Цветочная ул. у д. 22;

12:40-12:55 - Кривцова ул. (парковка у стадиона)

13:00-13:15 - 2-я Дачная ул. напротив д. 3 (у магазина) Комарово:

13:20-13:35 - 1-я Дачная ул. между д. 48-50;

13:40-13:55 - 1 -я Дачная ул. на пересечении с ул. Озерная;

14:00-14:15 - Пушкина ул. на пересечении с ул. Морской

14:20-14:35 - Озерная ул. у скамеек от начала ул.;

14:40-14:55 - Водопьянова ул. на пересечении с ул. Ильича;

15:00-15:15 - Отдыха ул. на пересечении с Большой пр-кт.

Хочу принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Куда идти и что делать?

В первую очередь проанализируйте свое желание. Появление ребенка – это, безусловно, радостное событие. Но достаточно ли вы осознаете всю ответственность? Хватит ли ваших сил, чтобы обеспечить достойную и благополучную жизнь ребенку? Достаточно ли у вас терпения? Помните, когда в доме появится новый член семьи, жизнь всех окружающих тоже кардинально изменится. Готовы ли к таким переменам ваши родные и близкие? От ваших действий зависит и судьба хрупкого человечка, который однажды уже прошел серьезное испытание – потерял кровных родителей. Семь раз подумайте и только после этого принимайте решение.

Один из основополагающих моментов! Если вы замужем/женаты, то необходимо абсолютное согласие двоих. Важно, чтобы каждый из вас осознавал всю серьезность ситуации. Кстати, и по всем этапам, о которых мы напишем далее, вам надо обязательно пройти вместе

Когда вы все основательно обдумали, вам необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту своего жительства. Если вы петер-



буржец, то все адреса и контакты вы можете найти на нашем сайте - http://sirota-spb.ru/sochelp/informatsiya/. В органе опеки и попечительства надо

будет предъявить паспорт и написать заявление. Затем вам выдадут направление в Школу приемных родителей. Вы вправе выбрать удобную для

посещения организацию, с которой у органа опеки заключен договор.

Зачисление в Школу приемных родителей осуществляется по вашему письменному заявлению при наличии паспорта и направления органа опеки и попечительства. Обучение проходит примерно 2-3 месяца. Зачастую в учрежде-

«ВЕСТИ Келломяки-Комарово»

ниях вы можете выбрать комфортное время для занятий. Программа подготовки содержит как групповой этап (занятия с психологом, юристом, врачом), так и этап индивидуальных консультаций с психологом. Во время обучения вы лучше разберетесь в своих мотивах, узнаете, как подготовить себя к приемному родительству, как помочь ребенку адаптироваться в семье. Вместе со специалистами вы проанализируете сложные ситуации, которые могут возникнуть в процессе вашего пути. После обучения и итоговых собеседований в Школе приемных родителей вы получите свидетельство федерального образца о прохождении подготовки и социально-психологическое за-

Затем вам необходимо вернуться в орган опеки и попечительства по месту своего жительства. Чтобы стать усыновителем, опекуном, приемным родителем, надо предоставить пакет документов, подтверждающих ваши возможности взять в семью ребенка. Например, важно подтвердить хорошее состояние вашего здоровья, отсутствие судимости, наличие жилья и места работы. И это не пустая бумажная волокита, а доказательство того, что в дальнейшем ребенок попадет к проверенным людям, которые смогут дать ему необходимое.

Изучив все документы и ознакомившись с вашими условиями проживания, представители органа опеки и попечительства выдадут акт обследования условий проживания и заключение о возможности быть усыновителями, опекунами (попечителями). Вас также поставят на учет в качестве желающего принять на воспитание в семью ребенка.

Теперь можно приступать к поиску ребенка. В органе опеки и попечительства по месту жительства вам предоставят информацию о детях, оставшихся без попечения родителей. Если по каким-то причинам не удалось сделать выбор, то вы вправе обратиться в

любой орган опеки и попечительства России. Вы можете изучить анкеты из государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, на сайтах усыновите.pф https://www.usynovite.ru/.

Когда вы определитесь с выбором, вам необходимо получить направление от органа опеки и попечительства по месту нахождения учреждения, где проживает ребенок. И вот теперь вы можете смело перейти к стадии личного знакомства. Отнеситесь к этому процессу со всей ответственностью. Узнайте интересы ребенка, обратите внимание на черты характера. Важна каждая деталь! Помните, что с этим человек вам предстоит жить бок о бок, делить радости и преодолевать трудно-

Пообщайтесь не только с ребенком, но и с сотрудниками учреждения: социальными работниками, медиками, воспитателями. Узнайте у них о его здоровье, семейной истории, особенностях его поведения и взаимодействия с окружающими. Не забудьте ознакомиться с информацией из личного дела и медицинской карты ребенка.

Если поняли, что это именно тот человек, которого хотите забрать с собой, чтобы взять за него ответственность и подарить ему заботу и внимание, вы даете предварительное согласие на принятие ребенка в семью. На этом этапе вы также можете провести независимое обследование здоровья своего будущего члена семьи. А вот уже дальнейшие действия зависят от того, какую форму семейного устройства ребенка вы выбрали

Если вы планируете усыновление, то необходимо получить справку о постановке на учет в качестве кандидата в усыновители в органе опеки и попечительства или Региональном (Федеральном) банке данных, выдавших направление на посещение ребенка. После вы

обращаетесь в суд с заявлением об усыновлении и с представлением всех действующих документов. Необходимо лично принять участие в закрытом заседании, получить положительное решение суда.

Если вы планируете опеку (попечительство), то следует обратиться в органы опеки и попечительства по месту нахождения ребенка с заявлением о желании принять на воспитание конкретного ребенка с представлением всех действующих документов. Дальше орган опеки и попечительства принимает решение.

После вступления в законную силу решения суда или же после получения постановления об опеке необходимо получить и оформить необходимые документы на ребенка. Также надо зарегистрировать его по вашему месту жительства

Все вышеперечисленные этапы требуют много терпения и внимательности. Однако не стоит забывать, что самое ответственное и трепетное начинается после того, как ребенок уже станет частью вашей семьи. От того, как вы будете строить с ним отношения, зависит его и ваше счастье.

Помните, что в процессе воспитания вы всегла можете советоваться со специалистами. Существуют программы по сопровождению замещающих семей, поэтому важно, чтобы вы пользовались этой возможностью и не оставались один на один с трудностями, а искали оптимальные выходы из ситуации с профессионалами. Например, в СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям» вам всегла бесплатно окажут социальнопсихологическую и правовую помощь в виде индивидуального консультирования. Также работает Родительский клуб, на встречах которого вы сможете пообщаться с другими приемными родителями, обменяться опытом, совместно найти ответы на сложные вопросы.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Граждан, ухаживающих за инвалидами и пожилыми людьми, будут <u>персонально</u> информировать о мерах соцподдержки

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.08.2022 №1418 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» внесены изменения в правила осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом 1 группы (за исключением инвалидов с детства 1 группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет.

Согласно поправкам персональная информация о доступных мерах социальной поддержки будет представлена в личных кабинетах таких граждан на портале госуслуг. При отсутствии личного кабинета она будет направляться по почте.

В связи с тем, что для внедрения такого порядка информирования граждан потребуется внедрение нового механизма обработки данных функционировать новый порядок начнет с 1 сентября 2023 года.

Старший помощник прокурора района младший советник юстиции Ж.В. Янкович

Приглашаем вступить в «Народную дружину «Курортная»

Региональная Общественная Организация «Народная дружина «Курортная» Курортного района Санкт-Петербурга» приглашает горожан принять участие в охране общественного порядка на территории Курортного района г. Санкт-Петербурга.

Дружинники:

- патрулируют улицы совместно с участковыми уполномоченными и сотрудниками патрульно-постовой службы полипии:
- участвуют в обеспечении безопасности и охране порядка на муниципальных, районных, городских массовых мероприятиях, проводимых в Курортном районе Санкт-Петербурга;
- помогают правоохранительным органам в обеспечении защиты личности и собственности, предупреждении правонарушений, правовом воспитании граждан.

Эта работа проводится совместно с ОМВД России по Курортному району в соответствии с Законом РФ №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» от 02.04.2014г.

Требования к дружиннику:

- не моложе 18 лет,
- гражданство РФ (+ регистрация в Санкт-Петербурге или Лен.обл.),



- не иметь судимости и административных правонарушений.
- не состоять на учёте в нарко- и психоневрологическом диспансере.

Условия работы:

- дежурство в основном в вечернее время (с 18до 22часов),
 - обязательный минимум 1-3 выхода в месяц (до 4 часов).

Вступая в народную дружину, Вы поможете поддерживать порядок на территории района!

За справками обращаться: СПб, г. Сестрорецк, пл. Свободы д. 1 каб. 354 по будням с 09:00 до 18:00 или по тел. 576-81-88; 8-931-326-20-68

Подготовка к осеннему призыву 2022 года на территории поселка Комарово

С 01 ноября 2022 года начинается осенний призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1995-2004 годов рождения.

Призывники начнут прибывать по повесткам отдела ВКСПб на призывной пункт Кронштадтского и Курортного района для прохождения медицинского освидетельствования и призывной комиссии.

Уже с 1 сентября призывники начали прибывать на призывной пункт Кронштадтского и Курортного районов для изучения и уточнения учетных данных. Граждане, прибывающие на призывной пункт должны иметь при себе:

- паспорт гражданина РФ (свидетельство о рождении)
- свидетельства о заключении брака, о рождении детей;
- справку с места учебы (работы);
- документ об образовании, водительское удостоверение.
- справку о составе семьи (форма -9);
- медицинские документы(амбулаторную карту);
- документы об образовании, водительское удостоверение.

В соответствии со ст.26 Федерального Закона от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе включает себя:

-явку на медицинской освидетельствование и заседание призывной комиссии;

-явку указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до отправки к месту прохождения военной службы.

После прохождения медицинского освидетельствования призывная комиссия выносит в отношении гражданина одно из решений:

- о призыве на военную службу;
- о направлении на альтернативную гражданскую службу;
- о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;

В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 N 53-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "О воинской обязанности и военной службе", право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях среднего профессионального и высшего образования.

- об освобождении от призыва на военную службу;
- о зачислении в запас;
- об освобождении от исполнения воинской обязанности.

По всем вопросам обращаться на призывной пункт Кронштадтского и Курортного районов, расположенный по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1., тел. 437-20-81, 437-16-23, +7-911-931-89-33

Военный комиссар Кронштадтского и Курортного районов города Санкт-Петербурга Б. Х. Курбаныязов



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГАПОСЕЛОК КОМАРОВО МЕСТНАЯАДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 55 от 20 октября 2022

Об утверждении проектов муниципальных программ по исполнению расходных обязательств в муниципальном образовании поселок Комарово на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Бюджетным кодексом российской федерации, Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, с учетом расходных обязательств по решению вопросов местного значения, Местная администрация:

постановляет:

- 1. Утвердить муниципальные программы, финансируемые из средств местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы:
- муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение №1);
- муниципальная программа «Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 2);
- муниципальная программа «Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 3);
- муниципальная программа «Участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 4);
- муниципальная программа «Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 5);
- муниципальная программа «Информирование населения о вреде потребления табака и вредном воздействии окружающего табачного дыма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 6):
- муниципальная программа «Участие в деятельности по профилактике наркомании в Санкт-Петербурге» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 7);
- -муниципальная программа «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» в 2022году (приложение № 8);

Глава местной администрации

-муниципальная программа «Проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 9);

-муниципальная программа «Организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурнооздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 10);

-муниципальная программа «Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 11);

-муниципальная программа «Защита прав потребителей и содействие развитию малого бизнеса на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 12);

-муниципальная программа «Проведение подготовки и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» в 2022 году (приложение № 13);

-муниципальная программа «Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 14);

-муниципальная программа «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 15);

-муниципальная программа «Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 16);

-муниципальная программа «Об осуществлении экологического просвещения, а также организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы (приложение № 17).

- 2. Настоящее постановление с приложениями подлежат размещению на сайте http://www.komarovo.spb.ru/ муниципального образования в десятидневный срок с момента его подписания
- Постановление вступает в силу с момента его опубликования.
- 4. Контроль за реализацией ведомственных целевых программ оставляю за собой.

Е. А. Торопов

ПАМЯТКА ЗАЧЕМ ПЕШЕХОДАМ НУЖНЫ СВЕТООТРАЖАТЕЛИ?

Согласно международным исследованиям, для того чтобы находящийся за рулем человек сумел отреагировать на внезапно появившегося в свете фар пешехода, требуется

2 секунды, за это время автомобиль проедет 50 метров. Да, и в таком случае водителю удастся только объехать пешехода, а на торможение понадобится еще пара десятков метров.

Как же повысить безопасность? Водитель может просто не увидеть пешехода на плохо освещенной территории вблизи жилых домов и в их дворах или на обочине дороги. Недостаточная освещенность и блеклая, неяркая верхняя одежда,

особенно в зимний период — вот те несколько факторов, которые делают ситуацию еще более плачевной.

ФЛИКЕР — НЕОБХОДИМОЕ СРЕДСТВО БЕЗОПАСНОСТИ НА ДО-РОГЕ

Сегодня у взрослых пешеходов появилась возможность позаботиться о собственной безопасности, а у родителей о безопасности своих детей. Решением проблемы являются светоотражающий элемент — фликер, светоотражатель, световозвращатель, который может быть исполнен либо в виде аксессуара (браслета, брелока — светоотражающей подвески), либо наклеиваться в виде све-



тящегося круга на рюкзак, сумку и верхнюю одежду. Теперь водитель сможет увидеть неосторожного пешехода на расстоянии свыше 150 метров и обязательно успеет избежатьстолкновения.

Памятка населению по действиям в случае ЧС

Чрезвычайная ситуация — это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.

Сигналы гражданской обороны

В настоящее время все чаще в мире и в нашей стране происходят стихийные бедствия, аварии последствиями которых являются разрушения, нарушение жизнедеятельности населения и гибель людей; остается высокой опасность военных действий. Трагических последствий стихийного бедствия или аварии, опасности, возникшей в ходе военных действий, можно избежать или уменьшить их, если своевременно будет получено предупреждение. Для этих целей применяются сигналы гражданской обороны.

Сигналы гражданской обороны предназначены для оповещения населения о чрезвычайных ситуациях и о непосредственной возникшей опасности нападения противника.

Существует пять сигналов гражданской обороны: «Внимание всем!», «Воздушная тревога», «Отбой воздушной тревоги», «Радиационная опасность», «Химическая тревога».

Предупредительным сигналом гражданской обороны является сигнал

«Внимание всем!». Он подается с целью привлечения внимание всего населения об аварии, катастрофе, стихийном бедствии, угрозе нападения противника. Сигнал подается способом включения сирен, прерывистых гудков, транспортных и других средств через установки громкоговорящей связи, в том числе установленных на автомобилях службы охраны общественного порядка и ГИБДД. Действия населения: услышав сирену, гудки и т.п., немедленно включите радио, телевизор и прослушайте сообщение регионального МЧС о порядке действий. Полученную информацию передайте соседям, а затем действуйте согласно услышанным правилам.

Сигнал «Воздушная тревога» подается с целью предупредить население о непосредственной угрозе нападения противника. Подается по радиотрансляционным сетям, радиовещательным станциям и телевизионным приемникам путем передачи текста об опасности и информации о действиях населения. Действия населения: если Вы находитесь дома, необходимо взять с собой личные документы, средства индивидуальной защиты, запас воды и продовольствия, отключить приборы, потребляющие электроэнергию, воду, газ, плотно закрыть окна, форточки, вентиляционные устройства, принять меры по защите продуктов, воды и пищи от возможного заражения, укрыться в ближайшем защитном сооружении (подвал, цокольное помещение здания, убежище). Если сигнал тревоги застал вас на рабочем месте, действуйте согласно инструкции, предусматривающей немедленное прекращение работ с безаварийной остановкой оборудования и переводом процессов непрерывного цикла на безопасный режим работы, с последующим убытием в укрытие. В городском транспорте необходимо выйти из транспорта на ближайшей остановке и действовать по указанию постов ГО, полиции, водителей. В общественных местах действовать по указанию администрации, постов ГО, полиции. Во всех случаях укрыться в ближайшем защитном сооружении, а при его отсутствии – в овраге, насыпи, яме.

Сигнал «Отбой воздушной тревоги» подается с целью разрешить населению продолжить выполнять обязанности, прерванные сигналом «Воздушная тревога». Информация о действиях населения передается по радиотрансляционным сетям, радиовещательным станциям и телевизионным приемникам.

Сигнал «Радиационная опасность» подается с целью предупредить население о необходимости принять меры защиты от радиоактивных вешеств.

Сигнал «Химическая тревога» подается с целью предупредить население о срочной необходимости принять меры защиты от отравляющих и сильнодействующих ядовитых веществ. В случае возникновения опасности по радиотрансляционным сетям, радиовещательным станциям и телевизионным приемникам будет передан текст об опасности и информация о действиях населения. При аварии с выбросом аварийноопасных химических веществ будет сообщено на каких улицах населению оставаться в квартирах, загерметизировать их, надеть влажную марлевую повязку, отключить потребителей электроэнергии, а на каких немедленно выходить из зоны заражения в указанных направлениях, взяв документы и деньги.

Понимание степени угрозы, знание сигналов гражданской обороны и адекватные действия по ним при угрозе чрезвычайной ситуации помогут спасти жизнь вам и вашим близким.

ВРЕД КУРЕНИЯ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

Вред курения для подростков

Подростковое курение – распространенная проблема в современном мире. Кто-то приходит к нему из-за проблем внутри семьи, другие пытаются подражать взрослым, многие дымят просто за компанию, чтобы не выделяться среди своих.



Почему подростки начинают курить

Самая популярная причина — это стремление не выделяться из общей компании сверстников. Школьнику кажется, что таким образом он повышает свой авторитет в глазах всей компании. Так проще завести новые знакомства и не отбиться от существующей толпы.

Еще одна черта, свойственная всем подросткам — это чрезмерное любопытство. Если взрослые курят и им так это нравится, значит, надо узнать, что же это такое. А запреты на сигареты только подогревают интерес к ним.

Подражание взрослым – третья причина из основных. Подростки часто перенимают внешние атрибуты того, что, по их мнению, показывает «взрослость».

Как определить, курит ли подросток

Определить, потребляет ли сигареты ребенок на самом деле просто. Достаточно проявить больше внимания к нему. На вредную привычку указывает несколько признаков:

- 1. Кашель. Конечно, это далеко не всегда последствие курения, но присмотреться стоит. Характерный для курильщика кашель чаще всего усиливается по утрам, а из легких выходит слизь. Цвет ее варьируется от прозрачного до желтоватого или зеленоватого.
- 2. Запах изо рта. Он проявляется после любой выкуренной сигареты, никакие ароматизаторы не способны его скрыть. Если ребенок стал часто пользоваться жевательной резинкой и чистить зубы не только утром и вечером, скорее всего, он курит.
- 3. Электронные сигареты не дают неприятного запаха и не оставляют желтого налета на зубах, поэтому заметить, что

ребенок курит, сложнее. Здесь стоит обращать внимание опять же на кашель. Кроме того, дым электронных сигарет раздражает слизистую рта, что тоже будет видно при осмотре.

- 4. Хриплое дыхание.
- 5. Одышка. Частый спутник курильщика, особенно в совокупности с другими признаками. Если подросток быстро выдыхается при малейших нагрузках, это может говорить о том, что он пристрастился к сигаретам.
- Простудные заболевания. Никотин снижает иммунитет, поэтому у курящих людей количество простудных недугов, бронхитов и других заболеваний такого типа резко возрастает.
- Запах сигарет. Не заметить его сложно, табачный дым въедается в ткань, кожу и волосы и избавиться от него трудно. Даже парфюм не способен его замаскировать.
- 8. Зажигалка или спички. Если ребенок курит, скорее всего, он носит зажигалку в кармане куртки или рюкзака. Если зажигалка все-таки нашлась в вещах подростка, высока вероятность того, что он курит. Ну а обнаружение пачки сигарет и вовсе не оставляет сомнений.

НАРКОМАНИЯ - УГРОЗА БУДУЩЕМУ

Наркомания в наше время достигает масштабов эпидемии. Не прекращаются попытки распространения высококонцентрированных наркотиков. Новой угрозой стали синтетические наркотики. Это представляет серьезную угрозу безопасности государства, экономике страны и здоровью ее населения.

Противодействие этой угрозе является одним из ключевых элементов стратегии национальной безопасности Российской Федерации. Вместе с тем, важное значение имеет профилактика наркомании, в том числе в молодежной среде. Ведь именно подростки чаще всего становятся жертвами этих пагубных пристрастий. Распространенность наркотиков в молодежной среде зависит от проводимой воспитательной работы в семье, учебных заведениях, организации свободного времени.

Призываем родителей, законных представителей, педагогов беседовать с детьми на эту тему, разъяснить им последствия употребления наркотика для организма, ответственность за совершение правонарушений и преступлений в этой сфере.

Расскажите им, что главой 25 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов. Максимальное наказание за совершение таких преступлений установлено вплоть до пожизненного лишения свободы.

Помимо этого, установлена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, появление в общественных местах в состоянии опьянения, в том числе несовершеннолетних в возрасте до 16 лет.

Если вам известны факты продажи наркотиков, адреса наркопритонов, сведения о лицах, осуществляющих продажу наркотических средств и психотропных веществ, обращайтесь в территориальные подразделения МВД России по Санкт – Петербургу и Ленинградской области, а также в прокуратору Санкт – Петербурга по адресу: г. Санкт – Петербург, ул. Почтамтская, л. 2/9.

Прокуратура СПб – (812)318-27-02

Прокуратура Курортного района СПб

(812)437-11-06

Телефон горячей линии

ГУ МВД России СПб

(812)573-79-96

Телефон ОМВД России

по Курортному району СПб

(812)437-02-02

«ВЕСТИ Келломяки-Комарово»

УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК ЧАСТНОГО ДОМА!

Предлагаем Вам в ближайшее время самостоятельно заключить договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов. Экземпляры договоров можно получить по адресу: п. Комарово, ул. Цветочная, д.22.

На территории п. Комарово работают следующие организации: ООО «ПКФ «Петро-Васт» адрес организации: СПб, ул. Хрустальная, д. 27, лит. Б. Телефон для справок: **412-21-26**; ГУДСП «Курортное» адрес организации: г. Сестрорецк, ул. Инструментальщиков, д. 3. Телефон для справок: **434-67-07**.

Можно заключать договора и с другими организациями.

В соответствии со статьёй 28 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 г. № 273-70, за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведённых для этого мест, на физических лиц налагается административный штраф в размере от 2000 до 5000 рублей.

За разъяснением по данному вопросу вы можете обратиться в местную администрацию муниципального образования посёлок Комарово, а также по тел. 433-72-83.

Местная администрация муниципального образования посёлок Комарово

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КУРОРТНОГО РАЙОНА!

В целях стабилизации оперативной обстановки по линии борьбы с хищениями и угонами автотранспорта на территории Санкт-Петербурга прокуратурой Курортного района организовано проведение постоянно действующей «горячей линии» по приёму сообщений от граждан.

По всем фактам непринятия заявлений о хищении транспортных средств, несвоевременного возбуждения уголовного дела, необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела, обращений неустановленных лиц с предложением выкупа похищенного транспортного средства Вы можете позвонить по телефонам:

<u>Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 8-964-398-24-32</u> <u>Прокуратура Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 318-25-66.</u>

ВНИМАНИЕ!!!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ, МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИТ ВАС
НЕ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ (СУМКИ, ПАКЕТЫ, ЯЩИКИ И Т.П.),

НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО!

ОБ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ, ПРОСИМ ВАС НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОБРАТИТЬСЯ
В 81 О/П ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-47-02 ИЛИ МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-72-83.

Уважаемые жители и гости поселка Комарово!!!

Сжигание мусора, листвы, стройматериалов и прочих отходов (в т.ч. и в бочках), запрещено не только на территориях общего пользования, а также и на дачных участках и придомовых территориях, независимо от форм собственности. Данные действия являются нарушением Закона СПб «Об административных правонарушениях» от 31.05.2010 № 273-70 ст.28 и влекут за собой ответственность в виде штрафа до 5000 руб.

Просим не нарушать действующее законодательство и уважать своих соседей по посёлку.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

Во избежание совершения квартирных краж на территории поселка Комарово, просим вас укрепить первые этажи решетками, установить домофоны и видеонаблюдение, заключить договора с охранными организациями, работающими на территории Курортного района, на подключение сигнализаций в квартиры и дома.

